Az egyenes egyenletei - tipusfeladatok haromszogben (1)

Adott egy hiromszog: A(-1; -3), B(4; 4) és C(-4; 3).

1. ird fel a haromszog oldalegyeneseinek egyenletét!
Hasznald a megadott sablont hozza!

Megolddas:

ABoldalhoz: Po=A( ; ) v - )

AB oldal egyenlete: - x- Yy = . -
X - Y=
BColdalhoz: Po=B( ; ) vl )
BC oldal egyenlete: - x- Y=
X- y=
AC oldalhoz: Po = A ( : ) v : )
AC oldal egyenlete: -x- e . =
X- y=

2. ird fel a haromszog oldalfelezé merdlegeseinek egyenletét! Rajzolj és szamolj a fiizetedben!
Toltsd ki a sablont!

Megoldas:

ABoldalhoz:Po=Fas( ; ) n( ; ),

az AB oldal felez6merdlegesének egyenlete: - x+ Y= . +
X+ y=

BC oldalhoz: Po = Fac ( ) n( ),

a BC oldal felez6merdlegesének egyenlete: - x + (Y= ' +
i y=

AColdalhoz: Po = Fac( ) n( ).

az AC oldal felezémerdlegesének egyenlete: - x + Y= . +
CX o+ cy=
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3. ird fel a hdromszog magassag egyeneseinek egyenletét! Rajzolj és szamolj a fiizetedben!
Toltsd ki a sablont!

Megoldads:
A-bélinduldhoz: Po= ) nl ),
azm, egyenlete: -x+ -y= C o+
e Y=

B-bél induléhoz: P, =  : ) n( ; )
az mp egyenlete: - x+ Y= . +

“X+ Ly =
C-bélinduléhoz: Po= ) n( ; Ji
az mc egyenlete: - x+ sy = . +

X+ ey=

4. ird fel a haromszog stlyvonalainak egyenletét! Rajzolj és szamolj a fiizetedben!
Toltsd ki a sablont!

Megoldds:

A-bdl induldhoz: Po=A( )

<
=N
~
—

s; egyenlete: - x- Y=

X - Sy =
B-bdl induléhoz: Po=B( ; ) v ; )
sp egyenlete: - x- sy = . -

X - Y=

C-bél induléhoz: Po=C( ; )

=
-
—

sc egyenlete: - x- Y= : -

5. ird fel a haromszog kbzépvonalainak egyenletét! Rajzolj és szamolj a fiizetedben!
Toltsd ki a sablont!

Megoldds:

AB oldallal pirhuzamoshoz: Po = Fec [ ) vl )

AB oldallal parhuzamos kézépvonal egyenlete: - x - ‘Y= . -

BC oldallal parhuzamoshoz: P, = Fac ( ; ) vl ; )

BC oldallal parhuzamos kézépvonal egyenlete: - x- ‘Y= . -

AC oldallal parhuzamoshoz: Po = Fec [ ; ) vl )

AC oldallal parhuzamos kdzépvonal egyenlete: - x - cy=
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